
   16/04/2024 

 
 
 

 
 
 

APPRECIATION DES ENSEIGNEMENTS  
ENQUETE NATIONALE ANNEE UNIVERSITAIRE 2022-2023 

 
 
L’évaluation qualité nationale est pilotée par la Direction Nationale des Formations (DNF) qui transmet par 
mailing, en fin de semestre, un questionnaire à tous les auditeurs inscrits. Ces derniers sont invités à 
évaluer chacune des Unités d’enseignements suivies (UE). 
 
La DNF a transmis 5241 questionnaires à des personnes inscrites au CCR Occitanie.  
1353 questionnaires ont été retournés validés et complétés en tout ou partie.  
Le taux de participation est de 26%. 
 
 

SATISFACTION GLOBALE ET ORGANISATION DES ENSEIGNEMENTS 

 
Q30 - L'enseignement suivi a-t-il été conforme au contenu du programme annoncé au départ ? 
 

 Année  universitaire  Enseignements Foad dispensés  
 2022-2023  par d’autres CCR  

  

 
85.5%  

   

Données précédentes : 

84.7% en 2021-2022 
 Réponses positives :   
  

Enseignements  
 

 Oui- Plutôt conforme, Tout   

 A fait conforme  dispensés par le Cnam  

   Occitanie  

  

 
81.8%  

   

Données précédentes : 

74.6% en 2021-2022 

    

 
 
Q31 - Les supports de cours fournis ont-ils été satisfaisants ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Q32 - L'animation de l'enseignement vous a-t-elle convenu ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Oui- Plutôt utile, Tout à fait utile 77.3% 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Oui- Plutôt utile, Tout à fait utile 76.1% 



   16/04/2024 

 
 

➔ FORMATION A DISTANCE 
 
FH21 - L'accompagnement en ligne a-t-il répondu à vos attentes ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
FH22 - Les activités (exercices, QCM, étude de cas, projets, devoirs...) sont-elles adaptées à vos 
apprentissages ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ORGANISATION DE LA FORMATION ET PROJETS PROFESSIONNELS 
 

Q33a - Quelle était votre principale attente vis-à-vis de cet enseignement suivi ? 
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
Q34a - Le contenu de cet enseignement vous sera-t-il utile ? 
 
 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Oui- Plutôt utile, Tout à fait utile 69.5% 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Oui- Plutôt utile, Tout à fait utile 77.0% 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Actualiser des connaissances/compétences 33.0% 

Curiosité personnelle 8.5% 

Valider une certification/un parcours 47.3% 

Autre attente 3.4% 

Année universitaire 2022-2023 Tous les Enseignements 

Oui- Plutôt utile, Tout à fait utile 
75.8% 

Données précédentes : 

61.1% en 2021-2022 


